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Дружина голови Мінцифри пояснила скарби
в декларації - Подарунки були дійсно, це
нормально абсолютно
"Міс Україна Всесвіт"-2022 та дружина в. о. міністра цифрової
трансформації України Олександра Борнякова Вікторія розповіла про
свою родину

Ольга Дяченко
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Модель вивчає клінічну психологію й виховує маленьку донечку, у чому їй допомагає
чоловік.

Дружина виконувача обов'язки міністра цифрової трансформації
України Олександра Борнякова, колишня "Міс Всесвіт Україна",
модель та волонтерка Вікторія (Апанасенко) Борнякова розповіла
про стосунки з чоловіком й навчання на клінічного психолога. Пара
має доньку Емілію, якій у серпні виповниться два роки. Борнякова
розповіла, що її найбільшою мрією є мир для українців на умовах
перемоги, а також "спокійне красиве весілля, де будуть всі
близькі та рідні".

"Я мрію насправді, щоб скоріше закінчилася війна і тоді можна
буде зробити спокійне, красиве весілля, на якому будуть всі
близькі та рідні. І можна просто це зробити зі спокійною душею,
не боячись, що буде знову обстріл або якісь втрати", - сказала
"Міс Всесвіт Україна"-2022. Вона наголосила, що до закінчення
війни між Росією та Україною весілля не святкуватиме. 

Вікторія Апанасенко Борнякова

Вікторія Апанасенко Борнякова з донькою Емілією.

Про знайомство з чоловіком 

Поки що пара просто скромно розписалася. Для такої нагоди
наречена екстрено, як висловилася вона сама, придбала просту,
втім дуже елегантну білу сукню в найближчому магазині. Також
Борнякова розповіла про знайомство з тоді ще майбутнім чоловіком
в соцмережах. 

Вікторія Апанасенко Борнякова

Вікторія Борнякова наполягає, що захоплюється освітою та патріотизмом свого
чоловіка.

За її словами, це сталося за рік до того, як вона отримала титул,
проте на гостре запитання журналістки проєкту "ТСН Гламур", чи
доклав Олександр Борняков руку до першості майбутньої дружини в
конкурсі "Міс Всесвіт Україна", вона відповіла заперечнням.
Мовляв, він дуже далекий від моделінгу. А от комп'ютерні ігри
полюбляє, як і вона сама. На цьому, за її словами, і зійшлися. 

"Він мені писав декілька місяців. Я не бачила, тому що
насправді дуже багато підписників в Instagram і на Facebook. І
я не звикла знайомитися, але якось в нас зав'язався діалог про
математичну статистику, яку я тоді вивчала.

І про комп'ютерні ігри, тому що мій чоловік їх дуже любить, і я
дуже багато грала в комп'ютерні ігри. І тому на цьому в нас
зайшла комунікація. Я навіть не знала, чим він займається...

Він далекий від моделінгу, але за що я йому дійсно вдячна, за
підтримку... Це ж шалена медійність починається, причому
світова. Я давала інтерв'ю CNN і Fox News і так далі. Тобто це
такий ефект бомби. Але на той момент і в принципі він мене
підтримує, він не був проти, за що я йому дуже вдячна!

... Я працюю, паралельно навчаюся, паралельно я з дитиною, коли
я не можу бути з дитиною - з дитиною чоловік, як зараз. От,
тому це важко. Це дійсно важко", - поділилася модель. 

Вікторія Апанасенко Борнякова

Борнякова задекларувала статків на мільйони гривень.

Про гроші 

Борнякова нещодавно задекларувала коштовностей та дорогих
брендових сумочок на мільйони гривень. На чергове гостре
запитання, чи доречно це під час війни, вона відповіла, що мала
все це майно до одруження. Уточнивши, що це - подарунки від
багатих прихильників, серед яких, за її словами, не було
публічних чи відомих людей. А от автівки вона, за її власним
зізнанням, ще не має. Втім, ще планує заробити. 

"В и сказали, що до заміжжя мали всі свої статки. Можете
розповісти? Це ви заробили, це ваші батьки чи, можливо,
кавалери до вашого чоловіка посприяли з цим?

- Подарунки були дійсно. Це нормально абсолютно. Так, тому це
подарунки.

- Чи є серед колишніх відомі люди, які потім намагалися вас вже
заміжню відвоювати назад?

- Ні, ні, ні, ні. Слава Богу, Бог милував!" - зі сміхом
наголосила Борнякова.
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